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Jihočeský kraj ve spolupráci s Českou asociací umělé inteligence pořádá ve dnech 24. a 25.
dubna 2025 druhý ročník odborné konference „AI ve veřejné správě“. Akce se uskuteční v
reprezentativních prostorách Alšovy jihočeské galerie v Hluboké nad Vltavou a naváže na
úspěšný loňský ročník.

Letošní program nabídne ještě praktičtější pohled na využití umělé inteligence ve veřejném sektoru.
Diskutovat se bude o konkrétních řešeních, která pomáhají zlepšit služby pro občany, o bezpečnosti
dat a o reálných dopadech AI na práci úředníků i chod úřadů.

„Umělá inteligence se dnes vyvíjí neuvěřitelným tempem a já jsem přesvědčen, že nás čeká velká
výzva. Stroj najednou začíná zasahovat do oblastí, které vždy patřily výhradně lidem. Tento posun
bude pro nás všechny zásadní a otevře před námi důležité otázky. Jihočeský kraj chce na tyto výzvy
reagovat, a proto pořádá už druhý ročník konference, která mapuje tento fenomén a hledá cesty, jak
ho využít ve prospěch všech Jihočechů,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Konference nabídne vystoupení odborníků z veřejné správy, akademické sféry i technologických
firem. Mezi tématy nebudou chybět právní aspekty AI, její využití ve zdravotnictví, školství či
každodenním provozu krajských a městských úřadů.

„Rok od prvního ročníku přináší příležitost k zamyšlení nad tím, co jsme dokázali. Umělá inteligence
už není jen vizí, ale stává se praktickým nástrojem. Snažíme se, aby AI pomáhala zaměstnancům
úřadu řešit rutinní agendu a zvyšovala efektivitu veřejných služeb. Letos se zaměříme na konkrétní
řešení a výměnu zkušeností. Klíčem zůstává bezpečnost dat a důvěra občanů,“ řekl Lukáš Glaser,
ředitel Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Hlavní témata letošního ročníku budou zaměřena mimo jiné na:

Čestným partnerem konference je letos Česká asociace umělé inteligence, která sdružuje
odborníky a organizace napříč sektory. „ ,“ doplnil Lukáš Benzl, ředitel České asociace umělé
inteligence.

Konference AI ve veřejné správě 2025 je určena zástupcům státní správy, samospráv, akademické
obce, technologických firem i všem, kdo se zajímají o budoucnost digitálních služeb. Registrace na
https://aivs.kraj-jihocesky.cz/program-0
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